

解放区实验学校 雏鹰展翅 队旗飘扬



学校领导为获奖的优秀少先队员颁奖。



入队仪式现场。



老队员为新队员佩戴红领巾。

本报讯(记者王春芳)5月29日上午,解放区实验学校举行了少先队员入队仪式,全校师生齐聚操场参加活动。

活动现场,《中国少年先锋队队歌》响起,精神抖擞的出旗手和着铿锵乐声徐徐入场。在庄严的队旗下,新入队的少先队员挺起胸膛,高年级少先队员代表为新队员佩戴红领巾。

全体队员高举右拳,庄严宣誓,铿锵的宣誓声回荡在校园上空。之后,学校还表彰了600名优秀少先队员以及40名优秀少先队干部。

最后,该校党总支书记范晓红对少先队员们提出了殷切的期望,希望红领巾时刻激励着队员们,为红领巾增光添彩。

(本文照片均由本报记者王春芳摄)

环南一小 童心飞扬 “艺”展风采

本报讯(记者贺璐)5月29日、30日,环南一小在南北校区举行了“童心映世界 艺起向未来”庆六一艺术活动展,全校师生齐聚一堂,共同迎接欢乐的节日。

“孩子们,童年的珍贵在于纯真美好,更在于拥有无限可能。在六一儿童节即将到来之际,祝愿你们在祖国的蓝天下茁壮成长,祝愿今天播下的种子在未来收获累累硕果。”活动开始前,校长石凤荣向孩子们致以节日的祝福,并勉励同学们拼搏进取,通过自己的努力开创一片美好的未来。

文艺会演开始后,舞蹈社团的孩子们首先登场,为大家献上了精彩的舞蹈《孩子的天空》。舞台上,孩子们舞步轻盈灵巧,动作轻捷可爱,一颦一笑、一举一动随着乐曲收放自如。随后,曾经在省级太极

拳比赛中荣获第一名的学生王俊博、张庭语登台为大家展示了陈式太极拳。两名同学抬腿、出拳、震脚,一招一式如行云流水一气呵成,赢得了台下观众的阵阵掌声。

紧接着,朗诵《木兰辞》、弦乐合奏《巴赫第三号小步舞曲》、朗诵《有一粒米思念袁隆平爷爷》、口风琴演奏《哆来咪》、器乐演奏《步步高》……孩子们轮番上场表演,一个个节目异彩纷呈,将会演推向了高潮。

活动中,同学们还一起参观了优秀美术作品。一幅幅色彩鲜艳、充满创意的学生作品,让人目不暇接,既诠释了学校师生对生活的美好祝福,又展现了他们丰富多彩的精神文化生活和积极向上的精神风貌,为节日增添了一道亮丽的风景线。



图① 同学们一起参观美术作品展。



图② 学生展示陈氏太极拳。



图③ 学校民乐队演奏《步步高》。

图④ 同学们用口风琴演绎《哆来咪》。

本报记者 贺璐 摄



④